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Atencdo: Leia as recomendagdes antes de fazer a prova. 12

1- Assine seu nome de forma LEGIVEL na folha do cartdo 13

de respostas. 1 4

2- Leia os enunciados com atengao.

3- Analise sua resposta. Ela faz sentido? Isso podera [ 1 1 5 [

ajuda-lo a encontrar erros.

4- A ndo ser que seja instruido diferentemente, assinale
apenas uma das alternativas das questoes;

5- Nas questbes assinaladas com asterisco (*) assinale a
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resposta mais proxima da obtida por vocé. Nao serao
aceitas respostas nestas questdoes sem os

devidos calculos!

6- Marque as respostas das questdes no CARTAO
RESPOSTA.

7- Preencha integralmente o circulo no cartdo resposta (com
caneta) referente a sua resposta.

8- Nado é permitido portar celular (mesmo que desligado)
durante a prova. O(A) estudante flagrado(a) com o aparelho
tera a prova recolhida e ficara com nota zero neste exame.
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Dados
g=98m/s*’ o0 ¢=3-10°m/s=300m/uys 0 h=6,63-10"J-s=4,14-10""eV s
ks=1,38-10%J/K = 8,617 -10° eV/K N,=6,02-10®mol” o e=1,6:10"C o 1 elétron-volt=1eV =1,6-10"J
hc=1242nm-eV o m,=9,11-10" kg = 0,00055u = 0,511 MeV/c* o wu = 1,6605 10""kg = 931,49 MeV/c?
=167-107 kg = 1,00728U 0 Moy =1,00866U 0 Myyyepeno = 1,00783u 0 2, = 0,0529nm
E™ e = 81,87-107°/ = 511KeV 0 8, =V 0 F,=qB o F.=qE o U=qV
At=yAt =yAT o L'=Liy=1/y o y2—1 -(vjey o p=ymv o E=ymc® o E= pc
y(x-wt) oy=yoz =z o t'=y (t-w/c) 0 Ax = (Ax+vAt) o At =y (At - vAX/c?) o U’ = (u-v)/(1-uv/c?)
X = y(x +w)oy=y'oz=Z2no t—y(t +vX'/c?) o Ax = y(Ax'-vAt')u At = (At + vAX'/c?) o u = (U'+v)/(1+U'v/c?)
ES"=hf o A=hlp o P=Rhf=E/At 0 |=P/A=E/(AtH3x) o | |AX)]? o V,,, = h(f-f,)e
dsen(8)=mA; dsen(B)=(m+'2)A; m=1,2,... oY, =AL/dse B < 1
E.=n*h%@8mL? o r,=n*a, o v,=v/n o E ,=-(136eV)n* o L=nh;n=1,23, ...
A .. = A/ (1/m?1/n?); A = 8meshcag/e?=91,18nm; m=1,2,..; n=m+1, m+2,..

AxAp=2h/2 o AfAt=1 o Prob(dx(x)) = N(Ox(x))/N,, = [AX)]°dx o P(x) = |W(x) FP(x)dx =
ptinel = g% o n =h/\2m(U,—E) o f% =—2[E— UX)]y(x) 0 ,,,(r0,9) = R”,(r)Y,m(B,(p)

P_ (r)=412R (r)] JP,ad(r)dr =1o L=+(+Dh o L=mh o 6 _=arccos(L/L) o S,=m_h

proton

corte

En—(n-%)hw 0 w=2nf=Ym o -Ism2+ o 0</2n1 o A=t1




